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1 Lladro porcelain figure, "Daddy's Little Sweetheart", #6202. (Approx. 12 1/2" tall, 10 1/4" 
x 5"). 

2 Lladro porcelain figure, "A Lovers' Dance", #6819. (Approx. 13" tall, 6 1/4" x 4"). 

3 Butcher Shop Tin Cow head display as wall mount. Finely detailed. (Approx. 15" x 13 
1/2" x 14"). 

4 Butcher Shop Tin Sheep & Pig head displays as wall mounts. Finely detailed. (Approx. 9 
1/2" x 6 3/4" x 12 1/2" & 8 1/2" x 9" x 7 1/2"). 

5 Civil War discharge document for William Stoddard dated 28th June 1865. Along with 2 
letters that were written later, one stating "Battles my father took part in". 

6 Collection of early 19th C. American documents, essays and commentary incl. William 
Morse appointment to New York 65th Infantry, Moses Stuart commentary. 

7 Large Collection of Civil war and pre Civil War era letters, mostly related to Rufus B. 
Cowing. 

8 (3) Civil War era letters from Rufus B. Cowing. One to his wife dated Dec. 27, 1863 and 
two to his mother over the loss of his brother, captured and killed by the Rebels, dated 
Feb. 20, 1864 & March 26, 1864. 

9 (8) World War II era German books incl. Mein Kampf, Sieg uber Frankreich, books by 
Wilhelm Ziegler, Hermann Goring. 

10 Early Luftwaffe Sword and Dagger with sheaths. Sword with Paul Weyersberg & Co. 
Solingen and wreath in double oval mark; Dagger with Gebr. Heller Marienthal mark. 
(Blades: 23 1/4" & 12", overall: 38 1/4" & 17 1/2"). 

11 (4) John Lewis art glass moon bottle vases. Signed Lewis '71. (Approx. 5 1/4" tall). 

12 (4) John Lewis art glass moon bottle vases. Signed Lewis '71. (Approx. 4" to 4 1/4" tall). 

13 19th C. Oyster veneer walnut partner's desk with leather inset top. Double pedestal desk 
with 9 drawers on one side and 3 drawers, 2 doors on the other. (Approx. 32" tall, 62" x 
26 1/2"). 

14 19th C. Burl Walnut 3-drawer chest with leather inset pull out writing surface. Slightly 
rounded front. (Approx. 35 7/8" tall, 39 1/4" x 23 1/8"). 

15 Chinese polychrome lacquered table screen, Late Qing/Republic period. Vibrantly 
lacquered to depict two dragons writhing amid smoke and waves on a sky blue ground, 
mounted within red borders adorned in raised-relief gilt bosses surrounded by archaistic 
scroll patterns supported by framing members of intricately reticulated aprons and 
flanges. (Approx. 36" tall). 
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16 Set of (6) Mexican Sterling Silver cased glasses. Open work sterling covers marked 
S.N.R 0.925 Sterling. (Silver weight: approx. 11.12 ozt, overall: 7" tall). 

17 Napier Sterling Silver 16 oz. flask. The lid can be extended to form a shot glass. Marked 
Napier Sterling. Monogrammed. (Approx. 11.2 ozt). 

18 (4) American Sterling silver sugar tongs. (Approx. 4" long, 3.8 ozt total). 

19 (5) Maciel Mexico Sterling silver goblets. Marked Maciel Made in Mexico Sterling 0.925. 
(Approx. 6 3/4" tall, 51.2 ozt). Stems bent on 2 goblets. 

20 (4) Wallace "Rose Point" Sterling silver dessert plates, #4600-9, monogrammed. 
(Approx. 6 1/2" diameter, 17.68 ozt). 

21 (4) Shreve & Co. Sterling silver dessert plates, monogrammed. (Approx. 6 1/2" diameter, 
16.76 ozt). 

22 (4) Gorham Sterling silver dessert plates, #222. (Approx. 6 1/2" diameter, 17.68 ozt). 

23 19th C. Indo-Persian silver document / scroll holder on legs. Extensive floral relief 
decoration. Engraved "Presented to Judge Lindsay Smith, The Immamee by Ismaili 
Jamah, 9th March 1903". (Approx. 3 3/4" tall, 14 3/4" x 2 1/2"). Legs may have been 
added later. 

24 Gorham Sterling silver goblet, #210. Relief carved band near the rim. (Approx. 6 1/2" tall, 
7.68 ozt). 

25 (2) Reed & Barton Sterling silver bowls, #600. Also marked Shreve, Treat & Eacret. 
(Approx. 1 3/4" tall, 10 1/2" x 8", 27.84 ozt). 

26 (2) Mexican Sterling silver dishes. Leaf form 2-section dish with handle and a shell form 
dish. (Approx. 12" x 5 1/4" & 6" x 6", 16.5 ozt total). 

27 (3) Gorham Sterling silver open work dishes. Footed dish, A5535, monogrammed & a 
pair of dishes, A1998. (Approx. 3" tall, 8 1/2" x 4 7/8", 2 1/4" tall, 8 1/2" x 5", 17.1 ozt 
total). 

28 (8) Sterling silver tableware items. Open work dish, 4 bowls, plate, sauce boat and cake 
server. (Approx. 35.37 ozt). 

29 Wood & Hughes New York 900 silver centerpiece compote. Marked W3H 900/1000. 
Two medallion form handles and overall relief decoration. (Approx. 7 1/2" tall, 12 1/4" 
from handle to handle, 24 ozt). 

30 Chinese export silver punch bowl. Monogrammed, with scalloped rim. Marked C.H. & Co 
and with a symbol. (Approx. 8 3/4" tall, 15" diameter). (Slight dents and some losses). 
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31 Sheaffer Sterling silver pen and pencil. Fountain pen with 14K yellow gold nib and a 
mechanical pencil. (Approx. 5 3/8" & 5" long). 

32 Cast bronze stick neck vase<br/>Comprised of a tall waisted neck supporting opposing 
dragon form handles atop a globular body adorned in raised dragon and smoke motifs 
all supported by a flat foot. (Approx. 11" tall). 

33 19th C. Continental School, Oil on canvas. Bouquet in a basket still life. Frame inscribed 
verso: circa 1865.<br/>Paper label verso: Espeios Caudros, Grabados, Nov… Casa 
Cruz Seville, Exposicion Permanente: Lineros 15. Frames. (Approx. 32 1/2" x 24 1/4", 
overall: 36" x 27 1/2"). 

34 Oil on canvas. Signed and dated: Salalac, Manila, ’57. Figures harvesting rice in a paddy 
landscape. Inscribed verso: Pablo Salalac, Civil Aeronautics Administration, Nichols 
Field, Paranaque, Rizal,<br/>Philippines. Framed. (Approx, 22" x 28", overall: 26 1/2" by 
32 1/2"). 

35 Tarzan and the Lost Safari movie poster. Starring Gordon Scott as the New Tarzan. 
Nation Screen Service Corp. (Approx. 24" x 82"). (Minor losses, tear on the  upper left). 

36 (2) Alfred Hitchcock movie posters; "Panico En La Escena" (41" x 29 1/4") and "Bajo El 
Signo de Capricornio" (44 1/2" x 30 1/2"). Linen backed. 

37 Belle Le Grand movie poster. National Screen Service Corp. (60" x 40"). (Tears at the 
top and the bottom center). 

38 1969 Republique Tunisienne 10-coin silver proof set in presentation box. 

39 William B. Kerr Sterling silver dresser box. Elaborately detailed, monogrammed and with 
cedar lining. Axe with 3 'x's mark, 1509. (Approx. 3 1/2" tall, 9 3/8" x 6 1/8", 45 ozt 
overall). 

40 Set of (6) Towle Sterling silver weighted cordials in presentation case. (Approx. 3" tall). 

41 (12) Gorham Sterling silver dessert spoons, engraved, in presentation case. (Approx. 
3.15 ozt). 

42 Persian rug, wool pile on cotton foundation. Bird framed central pendant medallion on an 
indigo field with scrolling foliate motif within an arabesque frame and conforming deep 
borders. (Approx. 9' 10" x 12' 8"). Good condition, no losses noted. 

43 Caucasian hand knotted rug. Wool pile on wool foundation, medallion in red serrated 
diamond lozenge with conforming indigo blue spandrels. Crab, fish and foliate motif, with 
ivory border. Orange and green wool overcast selvedges. (Approx. 8' 8" x 5' 8"). Good 
condition, no losses noted. 

44 Devorah Jacoby, Oil on Canvas, Lady in red, posing on a park bench. (60" x 48"). 
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45 Eureka Les Troubadours color lithograph poster. Finot Rue de Marais, Paris. Framed. 
(Approx. 29.5" x 45", overall: 40" x 55.5"). 

46 Semi-antique Persian Heriz/Serapi rug. Wool pile on cotton foundation. With indigo and 
slate blue pendant medallion and conforming deep blue border on a red field. (Approx. 
12' 6" x 9' 8"). Good condition, commensurate with age. Re-fringed at both ends. Some 
wear and losses to selvedges. Some intermittent repairs. 

47 Caucasian hand knotted rug. Wool pile on wool foundation, triple-pole medallion on a 
red field with stylized cock, camel and palmette motifs. Unfinished selvedge one side. 
(Approx. 8' 8" x 5' 8"). Good condition, no losses noted. 

48 Art Nouveau rose gold lavalier necklace. The curvilinear open-work heart-form pendant 
set with old European and rose cut diamonds and seed pearls. Pendant centered at 
shoulders with open link chain necklace. Drop length: 9 inches. Total weight: 12.7 
grams. 

49 Collection of vintage (24) tintypes incl. a framed display of (16) tintypes and (8) others. 

50 Tiffany & Co. Swiss desk clock / thermometer / barometer / hygrometer. Dial marked 
Tiffany & Co Swiss, base marked Swiss 2047. (Approx. 3 1/2" tall, 3 1/4" x 3 1/4"). 

51 Sterling silver 2-handled plate and a scalloped rim bowl. Randall Sterling 238 mark and 
RD Sterling 1073 mark. (Approx. 12 1/2" x 10 1/2" & 10" diameter, 29 ozt total). 

52 Tuttle Silversmiths, Paul Revere reproduction Sterling silver pitcher #220A (6 3/4" tall), 
Circular tray #220(14"diameter) and a bowl with open work handle #110. (Approx. 51.63 
ozt total). Tray and pitcher monogrammed. 

53 R. Wallace & Sons Sterling silver 3-pc tea set; Teapot with wood handle and finial (1 
pint, #1836), Sugar bowl and a 2-handled bowl (#1836-6). (Teapot: 9" tall, 14.6 ozt). 

54 (2) Sterling silver trays. Shreve & Co. Sterling tray #3097 (11" diameter) and Sterling tray 
#WD140 (11 3/4" x 8 1/2"). (Approx. 31.76 ozt total). 

55 Watson Sterling silver basket with open work border and handle. (Approx. 8 3/4" tall with 
handle extended, 9 /12" x 7"). (Approx. 15.53 ozt). 

56 Dirk Van Erp circular brass dish. Hand hammered, with Windmill, "Dirk Van Erp", "San 
Francisco" & "Handwrought" marks. (Approx. 3" tall, 15 1/8" diameter). 

57 (11) Minton porcelain gilt rimmed dinner plates. Nathan Dohrmann Co. San Francisco. 
(Approx. 10 1/4" diameter). Very good condition. 

58 (8) Antique porcelain dishes. 

59 Wedgwood Blue & White porcelain floral plate. (Approx. 9 3/4" diameter). 
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60 Set of (12) Spode porcelain Y3697 dinner plates. Blue ground with various flowers with 
the names on the back of the plates. (Approx. 10 1/2" diameter). Very good condition. 

61 Dirk Van Erp silver plated 3-section serving bowl with raised center. With Windmill, "Dirk 
Van Erp" & "San Francisco" marks. (Approx. 2 3/4" at the center, 13 1/2" diameter). 

62 (8) Oriental porcelain dishes. 

63 Royal Doulton "White Nile" porcelain dinner service. 5-pc place setting for 8, platter, 
sauce boat, sugar bowl, creamer plus extra dinner plate & dessert plate. (46 pieces). 

64 Royal Worcester "Cradley" partial china set, Early Worcester reproduction. (12) 
luncheon plates (9" diameter) and (12) teacups and saucers. 

65 Wedgwood Susie Copper "Nasturtiums" C2038 porcelain dinner service. 6-pc place 
setting for 12, with serving pieces and additional pieces. (91 total). 

66 (12) Royal Doulton "Glamis Thistle" porcelain teacups and saucers. H4601 R1938. 

67 Baccarat & Waterford crystal, lidded decanters. 

68 Rosemary Miner (California), Oil on canvas, seascape, crashing waves, signed lower 
right, Rosemary Miner. Framed. (Approx. 18 1/4" x 24 1/4", overall: 23" x 29"). 

69 Toko Shinoda limited edition lithograph, signed in pencil, titled "Improvise", #4/30, dated 
2001. Printed by A. Kimura. Framed, under glass. (Approx. 20 3/4" x 28", overall: 33" x 
39 1/2"). 

70 R. C. Gorman lithograph, "Woman from Indian Wells", #63/60, signed R. C. Gorman 
1977. Paper label verso from Garelick's Gallery. Framed, under glass. (Approx. 22 1/4" x 
29 3/4", overall: 31 1/2" x 39"). 

71 Xavier Machado (United States / Mexico), Oil on canvas depicting the Three 
Musketeers. Signed Xavier Machado, dated 28. Framed. (Approx. 59" x 76", overall: 66" 
x 84 1/2"). Logo on the back states "Painted at Machado Studios 1558 N. Vine Ln LA". 

72 F. Fontana, Oil on canvas, portrait of a lady with a greyhound, signed lower right, F. 
Fontana. (Approx. 65" x 43 1/4"). Some paint loss. 

73 Carved wood statue of a Warrior on a Horse, 20th C. Depicted in Oriental taste, with 
sword in one hand and a spear in the other. (Approx. 50" tall, 40" x 12"). (Some stains 
on the back, appears to be resin). 

74 (2) Weighted Sterling silver 5-light candelabra. Frank M. Whiting #263. (Approx. 9 1/2" & 
9 1/4" tall). (Loose arms on the shorter one). 

75 A pair of patinated bronze jardinières. Meiji/Taisho era. Each cast with a waisted neck 
and ovoid body applied with a pair of elephantine handles etched with cloud scrolls, the 
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sides decorated with two sinuous dragons in raised relief, the short pedestal foot 
supported on a circular dark-stained wood base (loss of patina, corrosion). (Approx. 8 
3/4" tall, 12 3/4" wide). 

76 (2) Chinese porcelain Blue & White baluster vases. One from the Transitional period and 
potted to support four lug handles at the shoulders, the exteriors adorned in lotus and 
vine scrolls, with later wood lid; the other from late 20th century, of lidded baluster form, 
covered in dragon and floral scrolls and bearing a six-character Kangxi mark to the 
recessed underside. (Approx. 16" & 18 1/4" tall overall). 

77 Asian hand painted scroll on silk. With inscription and several seals, depicting people in 
various forms of art and entertainment. (Overall: approx. 174" wide, 14 1/4" tall). 

78 Collection of 1880s Grammar School reports and School work documents incl. reports 
on Slavery. Columbia Grammar School, 51st St., Near Madison Ave. New York. Reports 
and School work belonging to Rufus B. Cowing Jr. 

79 Group of Pre Civil War Documents incl. Mortgages, Deeds, Indentures from 1850 - 
1860. 

80 The Tokaido Shank's Mare Album with note, 1918. With 60 color wood cuts, the journey 
of two characters explained in English and Japanese. 

81 (4) 16mm Hollywood Feature Films. All About Eve (3 reels), Arsenic & Old Lace (3), 
Gold Diggers of 1935 (2) & Adventures of Sadie (2). 

82 (2) 16mm Hollywood Feature Films. Never Say Goodbye (3 reels), Hotel Paradiso (3), 
Roamn Scandals (2) and OK Crude (2). 

83 (3) 16mm Hollywood Feature Films. Springtime in the Rockies (3 reels), The Lady 
Vanishes (3) & Talk of The Town (3). 

84 (5) 16mm Hollywood Feature Films. Circus World (3), Wabash Avenue (2), Tea for Two 
)2), The Spoilers (2) and 10 North Frederick (2). 

85 (4) 16mm Hollywood Feature Films. For Whom the Bell Tolls (3 reels), The 39 Steps (2), 
Lillies of the Field (3) & Trapeze (3). 

86 (5) 16mm Hollywood Feature Films. Maltese Falcon (1 reel), Top Hat (2), The L Shaped 
Room (3), Meet me in Las Vegas (3) and The Kennel Murder Case (2). 

87 Large Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting a 
woman in a figure by the gate. Marked Fedoskino 1990, signed lower left, Davidov (?). 
(Approx. 1 7/8" tall, 10 1/4" x 6 1/4"). 

88 Gudkova Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular box, hinged lid depicting a young 
man playing the flute to a group of young ladies in the woods. Marked Fedoskino 1985, 
signed, (Approx. 2 1/2" tall, 8 1/4" x 5 1/2"). 
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89 (4) Chinese ironwood side chairs, with shaped seats and conforming seat rails, raised on 
curving legs and conjoined box stretchers. Metal link bracing under seats. Three chairs 
with vasiform splats carved with bamboo and swallow decoration. The third chair having 
a replaced splat carved with flowering peach in jardinière and some repairs. Republic 
period. 

90 Qing dynasty mixed woods altar table. Constructed with two boards of uneven width 
forming the top set into a mitered, mortise-and-tenoned frame above a beaded edge and 
straight apron joined to cut-out spandrels flanking tubular legs joined to paired side rails 
(refinished, separating age cracks). (Approx. 33 1/4" x 70 1/8" x 17 1/2") 

91 Chinese red wool ground embroidered horizintal panel, depicting 8 immortals holding 
their identifying attributes. Applied border bands of beige silk. (Losses to embroidery, 
fading and toning). Size: H 24 1/8" x W 10'.6". 

92 One volume, Chinese wood block printed text on fine rice paper. 19th Century. 

93 Two Jadeite Necklaces, each strung with beads of graduated size. Beads on the shorter 
necklace of milky white hue with tiny patches of light leaf green, with yellow metal clasp; 
those on the longer necklace of medium green hue with tiny flecks of dark leaf green, 
with white metal clasp. (Approx. 10 1/4" & 14" long). 

94 1925 St. Gaudens Double Eagle $20 gold coin, MS64 PCGS. 

95 2005 $50 Gold Eagle coin, MS70 NGC. 

96 1927 St. Gaudens Double Eagle $20 gold coin, MS64 PCGS. 

97 Norman Wilkinson oil on canvas, "The Castaways", initialed lower right. (Approx. 36" x 
48"). Associated brass plaque reads: "The Castaways" painted by Norman Wilkinson, 
R.I., R.B.A. exhibited at the Royal Academy . London. 1908. 

98 19th C. Oak single drawer bedside table. 

99 Korean mixed soft woods chest on stand, 20th C. The low rectangular case constructed 
with a thin wood veneer top, eight functioning drawers fronted with various veneers and 
yellow brass handles on one long side and a pair of false doors that do not open on the 
reverse side, the attached low stand supported on four curved feet joined with 
transverse base bars on the short sides (wear, cracks to veneer). (Approx. 23 1/8" x 36 
3/8" x 17 1/8"). 

100 19th C. Fruitwood 3-drawer bedside table. 
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101. LATE 19TH C. MAHOGANY SINGLE 
DRAWER DROP SIDE TABLE.  

 
102. (8) LATE 19TH C. DINING CHAIRS 

WITH LEATHER UPHOLSTERED SEATS  
 
103. MID 20TH C. ENGLISH LONG BENCH 

AND A PAIR OF MATCHING STOOLS.  
 
104. LENOX "DAYBREAK T-417" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 77 
PCS.  

 
105. MID 20TH C. 2-PANEL SCREEN, 

KANO SCHOOL STYLE. CRANES AND 
PINE TREES. (OVERALL" 48" X 51 
1/2").  

 
106. LATE 19TH C. OAK TABLE.  
 
107. LATE 19TH C. OAK FOLD OVER 

HARVEST TABLE.  
 
108. 1930S MAHOGANY AND BURL WALNUT 

2-DOOR CABINET.  
 
109. JOHN CARMICHAEL MAHOGANY LONG 

CASE CLOCK, 18TH C. BRASS DIAL 
WITH ROMAN NUMERALS AND ARABIC 
MINUTES WITH SUBSIDIARY 
SECONDS DIAL AND DATE 
APERTURE. TIME AND STRIKE. 
(APPROX. 82" TALL, 19 1/2" X 9 
1/2").  

 
110. (3) SMALL RUSSIAN LACQUER 

BOXES, SIGNED, MADE IN USSR.  
 
111. STERLING SILVER BOWL, CUP, 

CREAMER AND A PAIR OF TOWLE 
WEIGHTED CANDLESTICKS.  

 
112. (5) STEVE SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
113. (5) STEVE SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
114. BACCARAT CRYSTAL DRESSER BOX, 

LIDDED JAR AND 2 DOLPHIN 
FIGURES.  

 
115. JAPANESE PORCELAIN POLYCHROME 

CHARGER. (15 3/4" DIA).  
 

116. (2) PORCELAIN GUANYIN FIGURES, 
20TH C. (APPROX. 12" & 12 3/4" 
TALL).  

 
117. PAIR OF STEUBEN CRYSTAL CANDY 

DISHES AND A CENTERPIECE BOWL.  
 
118. (3) WEIGHTED STERLING SILVER 

COMPOTES. (APPROX. 6" TALL).  
 
119. SHREVE & CO. STERLING SILVER 

RIMMED PORCELAIN PLATE. (12 
3/4" DIA).  

 
120. SET OF (4) ORIENTAL CARVED 

ROSEWOOD NESTED TABLES.  
 
121. ANTIQUE REPRODUCTION FRENCH 

MARBLE PLAQUE. OVAL PLAQUE 
WITH RELIEF CARVED BUST OF A 
WOMAN, IN A GILT FRAME. 
(APPROX. 15 1/4" X 11 3/4", 
OVERALL: 19 1/2" X 16").  

 
122. PAIR OF CARVED ORIENTAL 

ROSEWOOD CORNER HIGH CHAIRS 
GREEN SATIN CUSHIONS.  

 
123. REED & BARTON SILVER PLATED 4-

PC COFFEE & TEA SET, #3690, 
WITH BERNARD RICE & SONS TRAY.  

 
124. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD HALL 

TABLE AND A FRAMED BEVELED 
MIRROR.  

 
125. PAIR OF ANTIQUE CARVED WOOD 

AND LEATHER FOOT HOLDS.  
 
126. BOX OF LP RECORDS.  
 
127. EARLY 20TH C. TABLE TOP 

TRINKET CHEST.  
 
128. GROUP OF 1940S STANFORD 

CHAPARRAL MAGAZINES AND 
EPHEMERA.  

 
129. BRASS UMBRELLA STAND WITH 3 

CANES AND AN UMBRELLA.  
 
130. COLLECTION OF COMICS INCL. DC, 

MARVEL.  
 
131. BOX OF ASSTD. LICENSES PLATES.  
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132. TEAK SINGLE DRAWER, TIERED END 
TABLE.  

 
133. PAIR OF PAINTED WROUGHT IRON 

TORCHERES / FLOOR LAMPS.  
 
134. NEEDLEPOINT TAPESTRY. (APPROX. 

30" X 54").  
 
135. ORIENTAL HAND PAINTED AND 

LACQUERED SMALL POLYCHROME 
CABINET WITH SINGLE DOOR AND 2 
DRAWERS.  

 
136. ORIENTAL BLACK LACQUERED AND 

PAINTED JEWELRY / LINGERIE 
CHEST.  

 
137. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF A MAN, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 20" X 16").  

 
138. ORIENTAL ROSEWOOD AND MOTHER-

OF-PEARL INLAY, 2-DRAWER, 2-
DOOR CABINET.  

 
139. ORIENTAL ROSEWOOD AND MOTHER-

OF-PEARL INLAY CORNER CHAIR.  
 
140. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  
 
141. STERLING SILVER BASKET DISH, 

(2) SMALL PLATES, DISH AND 2 
WEIGHTED DISHES.  

 
142. LEATHER BELT WITH STERLING 

SILVER BUCKLE AND SILVER 
CONCHES.  

 
143. (8) ASSTD. WORLD COIN SETS.  
 
144. GROUP OF STERLING SILVER AND 

WEIGHTED ITEMS INCL. CUPS, 
SHAKER. (10).  

 
145. BOX OF ASSTD. INTERNATIONAL 

COINS.  
 
146. STERLING SILVER AND WOOD LINED 

PRESENTATION BOX.  
 
147. (14) SEATED LIBERTY SILVER 

HALF DOLLARS.  
 

148. GROUP OF U.S. COINS INCL. (6) 
EISENHOWER UNCIRCULATED SILVER 
DOLLARS, MINT SETS.  

 
149. (5) STERLING SILVER CUPS. 

(APPROX. 14.3 OZT).  
 
150. LUNT STERLING SILVER FLATWARE 

SERVICE, 66 PCS. (APPROX. 55.6 
OZT EXCLUDING STERLING HANDLED 
KNIVES).  

 
151. SIGNED ROBERT BATEMAN LIMITED 

EDITION PRINT, 2 BIRDS ON A 
TREE STUMP.  

 
152. SET OF (4) ORIENTAL ROSEWOOD 

AND MOTHER-OF-PEARL INLAY 
NESTED TABLES.  

 
153. (3) CRYSTAL DECANTERS, 2 WITH 

STERLING SILVER TAGS.  
 
154. ORIENTAL BLACK LACQUERED AND 

PAINTED DEMI LUNE CABINET WITH 
2 DOORS AND 2 DRAWERS.  

 
155. LADIES' VINTAGE FUR WRAP AND 

AN ASSOCIATED SHAWL.  
 
156. ORIENTAL ROSEWOOD AND MOTHER-

OF-PEARL INLAY CORNER CHAIR.  
 
157. ATTRIBUTED TO EDITH HAMLIN, 

CHARCOAL / LITHOGRAPH, LILIES. 
FRAMED. (APPROX. 12" X 10 
1/2").  

 
158. CONTEMPORARY MAHOGANY 9-DRAWER 

LINGERIE CHEST. (MISSING TOP).  
 
159. (6) ALBUMS OF VINTAGE 

HOLLYWOOD MOVIE PHOTOGRAPHS.  
 
160. COLLECTION OF VINTAGE 

HOLLYWOOD AND OTHER MAGAZINES.  
 
161. (10) ORIENTAL SCROLLS.  
 
162. COLLECTION OF ASSTD. 45 RPM 

RECORDS.  
 
163. COLLECTION OF MOVIE STAR AND 

OTHER PHOTOGRAPHS, MANY SIGNED  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday March 25, 2017 

 

 10

164. (2) ROYAL DOULTON PORCELAIN 
FIGURES; BALLOON MAN AND 
ORANGE VENDOR.  

 
165. SET OF (11) ETCHED WATER 

GLASSES.  
 
166. (2) ORIENTAL CLOISONNE LIDDED 

POTS. (8" TALL).  
 
167. (6) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  
 
168. (5) STEVE SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
169. ROYAL LIMOGES TIFFANY LONDON 

PORCELAIN FRUIT BOWL AND A 
FRENCH LEAF FORM DISH.  

 
170. CHINESE PORCELAIN POLYCHROME 

PLATE DEPICTING BIRDS AND 
FLOWERS. 20TH C. (APPROX. 8" 
DIA).  

 
171. LIULI 2012 ART GLASS DRAGON 

PAPERWEIGHT, SIGNED 1985 
PAPERWEIGHT AND GLASS BOAT 
ORNAMENT.  

 
172. (2) RESTORATION ARTWORKS LUXOR 

PRICE CARICATURE PRINTS.  
 
173. CONTEMPORARY FRAMED 

RECTANGULAR MIRROR.  
 
174. GROUP OF FRAMED CONTINENTAL 

ENGRAVINGS AND PRINTS. (6).  
 
175. (6) VINTAGE MATCH COVER ALBUMS 

WITH MATCH COVERS.  
 
176. GROUP OF ASSTD. LIFE 

MAGAZINES.  
 
177. ROSEWOOD CIRCULAR OPEN WORK 

PLANTER.  
 
178. ORIENTAL 6-DRAWER WALL TABLE 

WITH BRASS APPOINTMENTS.  
 
179. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
180. WATERBURY CLOCK CO. FLAME 

MAHOGANY CASED WALL CLOCK.  
 

181. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 
CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
182. APPROX. (22) STERLING SILVER 

DEMI TASSE CUP HOLDERS WITH 
STERLING SILVER SAUCERS AND 
ASSTD. PORCELAIN CUPS.  

 
183. HARMONY HOUSE PORCELAIN COFFEE 

SET FOR 6. (#4777).  
 
184. (11) PORCELAIN DRESSER BOXES 

AND AN ASHTRAY INCL. LIMOGES.  
 
185. (4) ASSTD. BUDDHA FIGURES 

(METAL AND COMPOSITION) AND A 
STONE BUDDHA HEAD.  

 
186. TENGRA PORCELAIN FIGURAL GROUP 

BOY AND GIRL HOLDING PUPPIES. 
(APPROX. 11.5" TALL).  

 
187. ENGLISH HAND ENAMELED 

PORCELAIN BOWL, IMARI PATTERN. 
(APPROX. 8 3/4" DIA).  

 
188. (11) CRYSTAL WINE GLASSES.  
 
189. STEUBEN TROPHY VASE AND (3) 

STEUBEN CANDLE HOLDERS.  
 
190. (4) FRENCH PORCELAIN CONDIMENT 

POTS. (ONE MISSING LID).  
 
191. LLADRO PORCELAIN FIGURE 

(DOCTOR W/ BABY), B & G GIRL 
DANCER AND A PORCELAIN HEAD 
DOLL.  

 
192. COLLECTION OF 1950S AND 1960S 

RISQUÉ MAGAZINES.  
 
193. COLLECTION OF (13) POSTAL 

FIRST DAY COVER STAMP ALBUMS.  
 
194. LATE 19TH C. OAK, CARVED BACK 

CHAIR.  
 
195. JAMES FRASER BRONZE 

REPRODUCTION SCULPTURE, "END 
OF THE TRAIL", #5/100.  

 
196. 1930S OAK 2-DRAWER CHEST.  
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197. GROUP OF (13) ANTIQUARIAN 
BOOKS.  

 
198. RALPH LAUREN DISTRESSED 

LEATHER 3-SEAT SOFA.  
 
199. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF A MAN, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 20" X 16").  

 
200. ORIENTAL 2-DOOR HEXAGONAL 

STAND.  
 
201. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
 
202. FRAMED 19TH C. PIRANESI 

ENGRAVING. VEDULAT DELL AROO 
DE TITO. (APPROX. 18.5" X 
28").  

 
203. GROUP OF ASSTD. BOOKS BY T. E. 

LAWRENCE.  
 
204. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP.  
 
205. LADIES' MIN JACKET, EDWARD 

LOWELL, BEVERLY HILLS.  
 
206. EARLY 20TH C. NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED BENCH.  
 
207. 19TH C. SINGLE PLANK RUSTIC 

BENCH.  
 
208. DANISH TEAK SIDE CHAIR AND A 

WESTNOFA TEAK ARMCHAIR WITH 
VINYL SEAT.  

 
209. BRASS UMBRELLA STAND WITH 4 

CANES.  
 
210. BEVERLY B. SEAMANS WATERCOLOR, 

BOATS IN HARBOR, SIGNED LOWER 
LEFT, DATED 1968. (APPROX. 
9.5" X 13.5").  

 
211. PAIR OF GLAZED POTTERY 

ORIENTAL STYLE TABLE LAMPS.  
 
212. 1930S OAK 2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
213. CONTEMPORARY GILT FRAMED OVAL 

MIRROR.  
 

214. PRUNELLE NALTET ADVERTISING 
OIL ON CANVAS.  

 
215. GLAZED CERAMIC BOWL WITH 

ORNATE METAL DECORATION.  
 
216. 1941 COL. LOUIS J. KOLB 

COLLECTION AUCTION CATALOG.  
 
217. 19TH C. AMERICAN MAHOGANY DROP 

LEAF TABLE.  
 
218. HEINTZ ART METAL SUPPLY CO. 

STERLING ON BRONZE 2-HANDLED 
CENTERPIECE BOWL. BASE MARKED 
1868 HAMS LOGO PAT. AUG. 27, 
12. (APPROX. 5 1/2" TALL, 11 
1/2" WIDE).  

 
219. (3) ROYAL DOULTON CHARACTER 

JUGS.  
 
220. (5) ORIENTAL DISHWARE ITEMS.  
 
221. WATERFORD "GLENCREE" CRYSTAL 

STEMWARE. (11 RED WINE AND 12 
WHITE WINE).  

 
222. (4) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

FIGURES.  
 
223. (6) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  
 
224. MID 20TH C. UPHOLSTERED FAN 

BACK ARMCHAIR.  
 
225. VINTAGE ORIENTAL CLOISONNE 

LIDDED BOX WITH DRAGON 
DECORATION AND A CERAMIC POT.  

 
226. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS.  
 
227. STERLING SILVER 6-PC HAND 

HAMMERED VANITY SET.  
 
228. (5) STERLING SILVER DISHES. 

(APPROX. 22.8 OZT).  
 
229. FRAMED J. B. THOMPSON ARTIST 

PROOF, "TRANQUILITY", #3/10.  
 
230. 1930S BRASS TABLE LAMP.  
 
231. MAHOGANY 3-DRAWER WALL TABLE.  
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232. FRAMED LIMITED EDITION ETCHING 
"HAWAIIAN HUMPBACKS", 85/150, 
SIGNED MAYHEW. (APPROX. 14 
1/2" X 19").  

 
233. ORIENTAL ROSEWOOD SETTEE AND A 

PAIR OF ARMCHAIRS WITH 
EMBROIDERED THROW PILLOWS.  

 
234. ABSTRACT OIL ON CANVAS WITH 

ACRYLIC CLEAR COAT, LANDSCAPE 
WITH TREES. (APPROX. 36" X 
60").  

 
235. CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED RECLINER.  
 
236. ORIENTAL ROSEWOOD DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
237. EXTENSIVE CONTINENTAL 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
UNMARKED. (APPROX. 94 PCS).  

 
238. 1930S MAHOGANY 2-TIER SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
239. CONTEMPORARY 2-DOOR, 3-SHELF 

DISPLAY CABINET.  
 
240. PAIR OF BRASS ADJUSTABLE FLOOR 

LAMPS.  
 
241. GROUP OF ASSTD. ARTWORK (7) 

INCL. OIL ON CANVAS, 
WATERCOLOR.  

 
242. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
243. (3) FRAMED DECORATIVE SIGNED 

LITHOGRAPHS AND A PRINT.  
 
244. SET OF (4) MAHOGANY DINING 

CHAIRS.  
 
245. HAND KNOTTED KERMAN RUG. BEIGE 

GROUND WITH FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 18' X 10').  

 
246. DESIREE ITALY DESIGNER SOFA. 

SIDES EXTEND TO 14 FT. OVERALL 
AND SERVES AS A DOUBLE BED.  

 
247. (6) PORCELAIN FIGURES OF YOUNG 

WOMEN INCL. LEFTON.  

248. ROYAL GOUDA DUTCH HAND PAINTED 
VASE. (6 1/2" TALL).  

 
249. (7) PORCELAIN FIGURES OF YOUNG 

WOMEN.  
 
250. GROUP OF (6) HUMMEL FIGURINES.  
 
251. GROUP OF (6) HUMMEL FIGURINES.  
 
252. BAREUTHER GERMAN PORCELAIN 

COFFEE SET. (15 PCS).  
 
253. BACCARAT LIDDED DECANTER, 

MURANO CLEF SIGN AND A KOSTA 
BODA VASE.  

 
254. (4) GERMAN LIDDED BEER STEINS.  
 
255. PAIR OF LENOX GILT RIMMED 

BOWLS AND A BELLEEK HEART 
SHAPED BOWL.  

 
256. (2) HOWARD PIERCE POTTERY CAT 

FIGURES AND A PASADENA OWL 
FIGURE.  

 
257. (2) BING & GRONDAHL PORCELAIN 

FIGURES AND 2 ANIMAL FIGURES.  
 
258. (16) CUT CRYSTAL CHAMPAGNE 

GOBLETS AND (8) WINE STEMS.  
 
259. FRAMED ADOLF DEHN LITHOGRAPH, 

"COUNTRY NIGHT", #152/200. 
(APPROX. 18" X 14").  

 
260. TURKISH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 7.5' X 4.5').  
 
261. SILVER PLATED CENTERPIECE BOWL 

AND A MIRRORED TRAY.  
 
262. MID 20TH C. MAHOGANY 6-DRAWER 

CHEST.  
 
263. UNTITLED ABSTRACT WATERCOLOR 

ON WOVE PAPER, MARK TEMPLETON 
1992. (APPROX. 19" X 77"). IN 
A PLEXI BOX CASE.  

 
264. BURLWOOD NAGA HIBACHI.  
 
265. CIRCA 1900S OAK DISPLAY CASE 

WITH 4 GLASS FRONT DOORS.  
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266. (2) STAINED GLASS LAMP SHADES.  
 
267. (2) FRAMED BUTTERFLY DISPLAYS.  
 
268. GROUP OF FRANKLIN LIBRARY 

DECORATIVE BOOKS. (28 VOLS).  
 
269. FRAMED ASIAN CALLIGRAPHY 

SCROLL WITH INSCRIPTION AND 
SEAL.  

 
270. AFRICAN CARVED WOOD SEAT. 

(GHANA).  
 
271. ORIENTAL MARBLE TOP CABINET 

WITH 2 SLIDING DOORS.  
 
272. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
273. (3) CHINESE SILK EMBROIDERED 

GARMENTS, REPUBLIC PERIOD.  
 
274. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
275. RALPH LAUREN DISTRESSED 

LEATHER 3-SEAT SOFA.  
 
276. HAVILAND LIMOGES FINE CHINA 

FISH PLATTER. (APPROX. 24" X 
10").  

 
277. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD 

COFFEE TABLE WITH TALON FEET.  
 
278. FRAMED SHEET OF EUROPEAN AIR 

MAIL STAMPS. (APPROX. 14" X 
24").  

 
279. GROUP OF FRAMED ART INCL. (2) 

ENGLISH SOLDIER LITHOGRAPHS, 
WATERCOLOR, OIL ON CANVAS AND 
2 PRINTS.  

 
280. ORIENTAL HARD WOOD LOW TABLE / 

BENCH. (36" X 14" X 21").  
 
281. CONTINENTAL SILVER PLATED 

HANDLED DISH AND A VASE.  
 
282. CARVED STONE CHESS SET.  
 
283. (10) BOOKLETS OF FIRST DAY 

COVERS INCL. NATIONAL AUDOBON 
SOCIETY.  

284. (2) VINTAGE COMPOSITION DOLLS.  
 
285. GROUP OF TOY MILITARY VEHICLES 

AND SOLDIERS.  
 
286. GROUP OF VINTAGE PHOTOGRAPHS.  
 
287. (4) BOXED SETS OF CAST METAL 

BRITISH TOY SOLDIERS.  
 
288. CARVED WOODEN CHESS SET. 

AFRICAN THEMED.  
 
289. PAINTED CARVED WOOD TRAVEL 

CHESS SET.  
 
290. BOX OF ASSTD. PENS.  
 
291. (2) BOXES OF ASSTD. MILITARY 

BADGES.  
 
292. (2) BOXES OF POST CARDS.  
 
293. BOX OF ASSTD. EPHEMERA.  
 
294. GROUP OF ASSTD. PENS.  
 
295. GROUP OF AWARDS, RIBBONS AND 

PINS.  
 
296. VILLEROY & BOCH CHAMBORD 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
297. DANISH TEAK RECTANGULAR DRAW 

LEAF DINING TABLE. PAPER LABEL 
"BRDR. FURBOMADE IN DENMARK".  

 
298. DANISH TEAK 2-DRAWER DROP SIDE 

TABLE.  
 
299. WITTNAUER 5531 WATCH WITH BOX, 

ACCUTRON & PULSAR WRISTWATCHES  
 
300. PAIR OF YELLOW GOLD AND STONE 

CUFF LINKS, MARKED 750. (13 
GRAMS TOTAL).  

 
301. (3) POCKET WATCHES; ELGIN, 

HAMPDEN & PERFECTION.  
 
302. YELLOW GOLD OPEN WORK PENDANT 

WITH DRAGON DECORATION. MARKED 
14K. (2 1/4" DIAMETER, 17 
GRAMS).  
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303. PAIR OF YELLOW GOLD CUFF LINKS 
MARKED 14K. (11 GRAMS).  

 
304. GROUP OF POCKET AND WRIST 

WATCHES.  
 
305. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING.  
 
306. (2) YELLOW GOLD BROOCHES; 

HUMMINGBIRD & BEE, MARKED 14K. 
(9 GRAMS).  

 
307. (2) 14K CHAINS WITH PENDANTS; 

HORSE HEAD AND SHOE PENDANT 
LOOP MARKED 14K ITALY.  

 
308. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

GREEN STONE. (4 GRAMS TOTAL).  
 
309. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY 

INCL. 10K RING.  
 
310. (7) LADIES' WRISTWATCHES INCL. 

ONE MARKED TIFFANY, 2 MARKED 
LONGINES.  

 
311. (2) TRAYS OF COSTUME RINGS 

INCL. STERLING.  
 
312. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY 

AND COLLECTIBLES.  
 
313. GROUP OF STERLING AND COSTUME 

JEWELRY INCL. TIFFANY BRACELET 
TIFFANY SPAIN EARRINGS.  

 
314. (2) TRAYS OF COSTUME RINGS 

INCL. STERLING.  
 
315. (2) TRAYS OF COSTUME JEWELRY.  
 
316. (5) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
317. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
318. (8) LADIES' WRISTWATCHES AND A 

POCKET WATCH.  
 
319. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
320. (2) TRAYS OF COSTUME JEWELRY.  
 
321. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
322. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  

323. JEWELRY BOX AND A TRAY WITH 
COSTUME JEWELRY.  

 
324. JEWELRY BOX WITH COSTUME 

JEWELRY.  
 
325. (4) LIMOGES PILL BOXES, HEREND 

PILL BOX AND A HEREND BUNNY 
FIGURE.  

 
326. CHINESE VINTAGE TIN TEA BOX.  
 
327. (2) SMOKEY THE BEAR CARVED 

WOOD KALEIDOSCOPES, SIGNED, 
DATED 2011. (APPROX. 10 1/2" 
TALL).  

 
328. (4) AMERICAN STERLING SILVER 

FLATWARE SERVING PIECES. 
(APPROX. 13.34 OZT).  

 
329. (4) CHINESE SNUFF BOTTLES; 3 

REVERSE PAINTED GLASS, ONE 
HARD STONE. ONE WITH 
INSCRIPTION AND SEAL. (2 
MISSING STOPPERS).  

 
330. STERLING SILVER PLATE AND A 

RETICULATED DISH. (APPROX. 
14.2 OZT).  

 
331. ARBIT BLATAS "OLOCAUSTO" MINI 

BRONZE PLAQUE AND A CATALOGUE.  
 
332. SPENCER LENS CO. MICROSCOPE, 

#37435, WITH CASE.  
 
333. GROUP OF STERLING AND COIN 

SILVER FLATWARE.  
 
334. ARTS AND CRAFTS VASE STAND 

WITH A GLASS VASE. (ARM & 
HAMMER SYMBOL).  

 
335. (12) LUNT STERLING SILVER 

FORKS. (8 DINNER, 4 SALAD). 
(APPROX. 15 OZT).  

 
336. (5) STEVE SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
337. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

INCL. BABY SPOONS, FORKS, 
CANDLE SNUFFER.  
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338. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 
INCL. CUPS, TIFFANY & CO. 
PICTURE FRAME, GLASS DISHES 
WITH STERLING.  

 
339. CONTINENTAL 800 SILVER 

CIRCULAR DRESSER BOX. (APPROX. 
3 1/8" TALL, 5.47 OZT).  

 
340. (2) SMOKEY THE BEAR CARVED 

WOOD KALEIDOSCOPES, SIGNED, 
DATED 2011. (APPROX. 10 1/2" 
TALL).  

 
341. VINTAGE ENGLISH BRASS DRESSER 

BOX.  
 
342. GROUP OF FINE CHINA INCL. 

MEISSEN.  
 
343. (2) BOXES OF ASSTD. POST CARDS  
 
344. GROUP OF NATIVE AMERICAN BEAD 

WORK ITEMS.  
 
345. COLLECTION OF CIRCA 1890S 

BOUND VOLUMES OF LIFE 
MAGAZINES.  

 
346. ORIENTAL STYLE FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
347. (6) VOLUMES, OZ RELATED 

ILLUSTRATED BOOKS.  
 
348. CIRCA 1900 MAHOGANY ROLL FRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
349. NO LOT.  
 
350. NO LOT.  
 
351. NO LOT.  
 
352. NO LOT.  
 
353. NO LOT.  
 
354. NO LOT.  
 
355. NO LOT.  
 
356. NO LOT.  
 
357. NO LOT.  
 

358. NO LOT.  
 
359. YORUBA, NIGERIA, TALKING DRUM. 

HIDE, BRASS BELLS AND BROCADED 
VELVET ON STRAP. (APPROX. 19" 
TALL).  

 
360. LEITZ TRANSIT LEVEL, WITH 

CASE.  
 
361. ORIENTAL SCROLL ON SILK AND 

(2) FRAMED SCROLL SEGMENTS ON 
PAPER.  

 
362. CRAFTSMAN SERVICE TRANSIT 

LEVEL IN BOX.  
 
363. (5) FRAMED ETCHINGS, PENCIL 

SIGNED, DATED '70 & '71.  
 
364. SET OF (4) ORIENTAL NESTED 

TABLES.  
 
365. WALLACE "BAROQUE" SILVER 

PLATED COFFEE AND TEA SERVICE. 
COFFEE POT, TEAPOT, SUGAR 
BOWL, CREAMER, WASTE BOWL, 
TRAY AND A PAIR OF MATCHING 
CANDLESTICKS.  

 
366. MID 20TH C. MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER, 
MIRROR AND BED.  

 
367. UPHOLSTERED SWIVEL ARMCHAIR.  
 
368. 1930S PROVINCIAL STYLE 

OVERSIZE ARMCHAIR AND OTTOMAN 
WITH GILT FABRIC UPHOLSTERY.  

 
369. CONTINENTAL WALNUT 3-PC PARLOR 

SUITE; SETTEE AND 2 ARMCHAIRS 
WITH NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  

 
370. (2) GERMAN BISQUE HEAD DOLLS 

INCL. ARMAND MARSEILLES. 
(BROKEN LEG ON ONE).  

 
371. SUZANNE GIBSON COLLECTIBLE 

DOLL IN BOX.  
 
372. COLLECTION OF SIGNED HOLLYWOOD 

PHOTOGRAPHS.  
 
373. (2) GERMAN BISQUE HEAD DOLLS; 

SEYFARTH & REINHARDT DOLL AND 
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SCHOENAU & HOFFMEISTER DOLL. 
(APPROX. 23" TALL).  

 
374. (3) VINTAGE DOLLS INCL. ARMAND 

MARSEILLES, MORIMURA BROS.  
 
375. 1920S PUNG CHOW MAHJONGG SET.  
 
376. CIRCA 1900S PINE 2-DRAWER SIDE 

TABLE.  
 
377. COLONIAL MAHOGANY CASED WALL 

CLOCK.  
 
378. METAL SAILING SHIP WALL 

SCULPTURE. (27" X 40").  
 
379. PAINTED DREXEL 3-PC BEDROOM 

SET.  
 
380. PROVINCIAL STYLE DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
381. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH SODA SIPHONS, CARAFE 
AND WINE GLASSES, SIGNED LOWER 
RIGHT. FRAMED. (APPROX. 25 
1/2" X 19 1/2").  

 
382. GROUP OF FRANKLIN LIBRARY 

DECORATIVE BOOKS. (23 VOLS).  
 
383. MID 20TH C. WALNUT 5-DRAWER 

DESK.  
 
384. PAIR OF EARLY 20TH C. 

PROVINCIAL ARMCHAIRS.  
 
385. 19TH C. LIFT TOP DESK.  
 
386. (2) MAHOGANY CIRCULAR TABLES 

WITH UNDER SHELF.  
 
387. (2) MID 20TH C. MODERN FLOOR 

LAMPS.  
 
388. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH FRUIT. SIGNED 
PIERRY. (APPROX. 24" X 48").  

 
389. ORIENTAL ROSEWOOD WALL DISPLAY 

CABINET.  
 
390. 1940S OAK DOUBLE PEDESTAL DESK 

WITH LEATHER INSET TOP.  
 

391. TRIBAL CARVED 2-HORN MASK WITH 
HAND WORKED METAL APPLIQUES 
AND FACE WIPERS. (APPROX. 15 
1/2" X 6" X 3 1/2").  

 
392. PAIR OF MID 20TH C. MODERN 

FLOOR LAMPS.  
 
393. DOUBLE PANEL BEVELED GLASS 

WALL MIRROR WITH UPHOLSTERED 
BORDER.  

 
394. SET OF (3) MAHOGANY NESTED 

TABLES.  
 
395. PETER ROGERS ACRYLIC ON BOARD, 

ABSTRACT LANDSCAPE, INITIALED 
LOWER LEFT, DATED 75. FRAMED. 
(APPROX. 24.5" X 23.5", 
OVERALL: 32" X 31").  

 
396. CONTEMPORARY METAL TABLE LAMP 

WITH SLAG GLASS SHADE.  
 
397. MID 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
398. SHELF OF ASSTD. BOOKS.  
 
399. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
400. ORIENTAL ROSEWOOD LARGE CHINA 

CABINET WITH 4 BEVELED GLASS 
DOORS, 4 DRAWERS AND 4 LOWER 
DOORS.  

 
401. BAVARIAN CUCKOO CLOCK.  
 
402. 1930S OAK CASED WALL CLOCK.  
 
403. GROUP OF COFFEE TABLE BOOKS.  
 
404. 19TH C. STORE COUNTER CABINET.  
 
405. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
406. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
407. FRAMED DECORATIVE PRINT. 

(APPROX. 39" X 39").  
 
408. CONTEMPORARY BAR UNIT WITH 

GLASS SHELVES.  
 
409. ORIENTAL 2-DOOR CABINET WITH 

APPLIED HARD STONE DECORATION.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday March 25, 2017 

 

 17

410. SHELF OF CERAMIC FIGURES.  
 
411. SHELF OF 35MM CAMERAS AND 

LENSES.  
 
412. SHELF OF 35MM CAMERAS AND 

LENSES.  
 
413. SHELF OF FIGURAL BOOKENDS AND 

SCULPTURES.  
 
414. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
415. SHELF OF VINTAGE INSTRUMENT 

GAUGES.  
 
416. SHELF OF OUTDOOR WALL SCONCES.  
 
417. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
418. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ORIENTAL STANDS AND SILVER 
PLATED INKWELL SET.  

 
419. SHELF OF VINTAGE INSTRUMENT 

GAUGES.  
 
420. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
421. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

TOYS.  
 
422. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES INCL. CAST METAL 
SOLDIERS, BASEBALL GLOVE, 
BINOCULARS.  

 
423. LARGE SHELF OF VINTAGE 

CAMERAS.  
 
424. SHELF OF DECORATIVE PARROT 

FIGURES.  
 
425. SHELF OF ORIENTAL STONE SEAL 

STAMPS.  
 
426. SHELF OF DECORATIVE POLISHED 

STONES ON STANDS.  
 
427. SHELF OF NAUTICAL THEMED KNICK 

KNACKS INCL. MODEL BOATS, 
GLOBE.  

 
428. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 

429. SHELF OF HAND MADE AFRICAN 
CLOTH DOLLS.  

 
430. LARGE SHELF OF DOLLS AND 

ACCESSORIES.  
 
431. SHELF OF HUMMEL COLLECTOR 

PLATES IN BOXES.  
 
432. SHELF OF CERAMIC FIGURES AND 

WEDGWOOD JASPERWARE.  
 
433. SHELF OF CARVED DECORATIVE 

ITEMS AND LIDDED BOXES.  
 
434. PAIR OF SILVER PLATED PHEASANT 

FIGURES AND A PAIR OF LARGE 
BRASS CANDLESTICKS.  

 
435. SHELF OF DECORATIVE CARVED 

FIGURINES, TURNED BOWLS AND 
WOVEN LIDDED CONTAINERS.  

 
436. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

VASES AND ORIENTAL ITEMS.  
 
437. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
438. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
439. SHELF OF ORIENTAL CHINA INCL. 

CHARGERS, GINGER JARS AND 
BOWLS.  

 
440. SHELF OF CARVED AFRICANESQUE 

ITEMS.  
 
441. (16) BOTTLES OF ASSTD. WINE.  
 
442. SHELF OF MOTHER-OF-PEARL 

FIGURES.  
 
443. SHELF OF ASSTD. METALWARE.  
 
444. SHELF OF VINTAGE HAND PLANES.  
 
445. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

ITEMS INCL. BRASS SHOES, 
SAILBOAT AND VINTAGE 
TELEPHONE.  

 
446. SHELF OF LIMOGES AND WEDGWOOD 

CHINA.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday March 25, 2017 

 

 18

447. SHELF OF VINTAGE METAL TRAIN 
CARS AND TRACK.  

 
448. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

ORIENTAL TEA SET (NO LID) AND 
MINIATURE DISHES.  

 
449. (3) VINTAGE DOLLS.  
 
450. SHELF OF PARROT GARDEN 

DECORATIONS.  
 
451. SHELF OF RELOADING SUPPLIES.  
 
452. SHELF OF VANITY BRUSHES INCL. 

STERLING.  
 
453. SHELF OF ASSTD. ETHNIC DOLLS.  
 
454. SHELF OF DESK TOP DECORATIVE 

ITEMS.  
 
455. SHELF OF GLASSWARE INCL. MATCH 

STRIKERS, BOWLS, PAPERWEIGHTS.  
 
456. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE 

AND STORE FRONTS.  
 
457. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

HIPSTER 2-TRACK PLAYER.  
 
458. SHELF OF GAMES, INKWELL AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
459. SHELF OF METALWARE INCL. BRASS 

HANDLED PAILS, COPPER STEAMER.  
 
460. SHELF OF HUMMER COLLECTOR 

PLATES IN BOX.  
 
461. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
462. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

STEUBEN PLATES.  
 
463. SHELF OF CERAMIC WATERMELON 

DECORATIVE ITEMS.  
 
464. (4) CONTEMPORARY POTTERY ITEMS 

INCL. JUDY MOTZKIN LIDDED JAR.  
 
465. SHELF OF ROYAL COPENHAGEN, B & 

G COLLECTOR PLATES.  
 

466. LARGE SHELF OF VINTAGE GLASS 
BOTTLES.  

 
467. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

FIESTA, ROSEVILLE, BENNIGAN.  
 
468. SHELF OF ORIENTAL STONE SEAL 

STAMPS.  
 
469. SHELF OF (4) EFFANBEE 

PRESIDENTIAL DOLLS IN BOXES.  
 
470. KITCHEN AID HEAVY DUTY MIXER.  
 
471. SHELF OF MADAM ALEXANDER AND 

OTHER DOLLS.  
 
472. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
473. SHELF OF VINTAGE MANTEL 

CLOCKS.  
 
474. SHELF OF METALWARE INCL. PAIR 

OF DECORATIVE INLAID LEAD POTS  
 
475. SHELF OF METALWARE INCL. 

STERLING.  
 
476. SHELF OF ROYAL COPENHAGEN AND 

B & G COLLECTOR PLATES.  
 
477. SHELF OF CERAMIC ANIMAL 

FIGURES.  
 
478. SHELF OF ORIENTAL STONE SEAL 

STAMPS.  
 
479. SHELF OF FINE CHINA.  
 
480. LARGE SHELF OF MODEL TRAINS.  
 
481. SET OF (4) LATE 19TH C. OAK 

FRAMED RUSH SEATED ARMCHAIRS.  
 
482. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 3').  
 
483. (2) SPANISH HAND PAINTED 

POTTERY PITCHERS.  
 
484. 1920S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
485. CIRCA 1930S OAK 3-DRAWER DROP 

FRONT WRITING CHEST WITH 
CARVED LION HEAD PULLS.  
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486. MID 20TH C. PINE 12-DRAWER 
PRINTER'S CABINET.  

 
487. KASHMIRI HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
488. CORBY ELECTRIC TROUSER PRESS.  
 
489. (3) FRAMED PRINTS.  
 
490. MIDDLE EASTERN THEME HAND 

WORKED ETCHED TRAY WITH OPEN 
WORK BORDER. (APPROX. 23" X 
47").  

 
491. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
492. SHELF OF LADIES' PURSES AND 

BAGS.  
 
493. SHELF OF MEN'S BUTTON DOWN 

LONG SLEEVE SHIRTS. (APPROX. 
12).  

 
494. GROUP OF LADIES' WOOL AND 

CASHMERE SWEATERS.  
 
495. (2) FRAMED ROYAL COPENHAGEN 

BISQUE PLAQUES AND (4) FRAMED 
BOTANICAL PRINTS.  

 
496. LATE 19TH / EARLY 20TH C. OAK 

BOOK PRESS.  
 
497. SHELF OF LADIES' HATS.  
 
498. SHELF OF MEN'S BUTTON DOWN 

LONG SLEEVE SHIRTS. (APPROX. 
10).  

 
499. GROUP OF MEN'S NECK TIES.  
 
500. SHELF OF CLOTHING AND TEXTILES 

INCL. AMERICAN HAND STITCHED 
QUILT.  

 
501. SHELF OF COLLECTOR PLATES. 

(6).  
 
502. PAINTED MARTHA WASHINGTON 

SEWING CHEST, PORTABLE SEWING 
CHEST AND A SIDE TABLE.  

 
503. CARVED STONE PANDA BEAR 

SCULPTURE ON WOODEN STAND.  

504. EARLY 20TH C. PINE WASHSTAND 
CABINET.  

 
505. EARLY 20TH C. PINE SINGLE DOOR 

CABINET.  
 
506. SHELF OF MEN'S WOOL AND 

CASHMERE SWEATERS.  
 
507. SHELF OF LADIES' SHOES IN 

BOXES. (9 PAIRS).  
 
508. SHELF OF BATH TOWEL SETS.  
 
509. GROUP OF ASSTD. TABLE LINENS.  
 
510. SHELF OF MEN'S WOOL AND 

CASHMERE SWEATERS.  
 
511. SHELF OF MEN'S WOOL AND 

CASHMERE SWEATERS.  
 
512. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  
 
513. SHELF OF LADIES' SHOES IN 

BOXES.  
 
514. PORCELAIN WASH BASIN, PITCHER 

AND A FIGURAL SERVING DISH.  
 
515. MAPLE DINING TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
516. GROUP OF VINTAGE DECORATIVE 

ITEMS INCL. BUTTER CHURN, 
COFFEE GRINDER, PAILS AND SWAN 
FIGURE.  

 
517. OAK PEDESTAL TABLE WITH 2 

CHAIRS.  
 
518. GROUP OF LADIES' APPAREL.  
 
519. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS INCL. BOWL, LIDDED BOX.  
 
520. BOX OF TEXTILES.  
 
521. SHELF OF ASSTD. HATS.  
 
522. GROUP OF WATERMELON THEMED 

APPAREL INCL. HAND BAGS, SHOES  
 
523. (2) COLLECTOR DOLLS.  
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524. (2) LADIES' SHOULDER BAGS AND 
A PURSE.  

 
525. SHELF OF LADIES' SHOES IN 

BOXES. (8 PAIRS).  
 
526. (2) BRASS MAGAZINE STANDS.  
 
527. GROUP OF AFRICAN HAND WOVEN 

TEXTILES.  
 
528. 1920S WALL CLOCK.  
 
529. TILE TOP TABLE ON WROUGHT IRON 

BASE.  
 
530. GROUP OF DECORATIVE POTTERY 

ITEMS. (5).  
 
531. GROUP OF AFRICAN CARVED 

FIGURES AND A MUSICAL 
INSTRUMENT.  

 
532. WATERBURY CLOCK CO. FLAME 

MAHOGANY CASED WALL CLOCK.  
 
533. SHELF OF LADIES' PURSES AND 

BAGS.  
 
534. SHELF OF WATERMELON THEMED 

ITEMS.  
 
535. SHELF OF LADIES' PURSES AND 

BAGS.  
 
536. PAIR OF CONTEMPORARY PINE 

SINGLE DRAWER END TABLES.  
 
537. (12) ROLLS OF FABRIC.  
 
538. OAK 7-SHELF LAWYERS' STYLE 

BOOKCASE.  
 
539. GROUP OF LADIES' APPAREL.  
 
540. SHELF OF MEN'S WOOL AND 

LEATHER JACKETS. (8).  
 
541. OAK MISSION STYLE TABLE.  
 
542. (3) BOXES OF LADIES' PURSES, 

BAGS, BELTS AND ACCESSORIES.  
 
543. (2) SHELVES OF TABLE LINENS.  
 

544. SHELF OF LADIES' SHOULDER 
BAGS.  

 
545. TALL CARVED WOOD EAGLE 

SCULPTURE. (APPROX. 57" TALL).  
 
546. ORIENTAL BRASS TABLE LAMP.  
 
547. SILVER PLATED SERVING TRAY AND 

ASSTD. FLATWARE.  
 
548. 1940S MAHOGANY 4-DRAWER 

MIRRORED CHEST.  
 
549. MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
550. HAND PAINTED FLORAL WALL 

SCULPTURE.  
 
551. AUSTRIAN PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
552. GILT FRAMED FLORAL STILL LIFE. 

(APPROX. 35" X 23").  
 
553. GROUP OF ASSTD. YEARBOOKS. 

1920S - 1940S.  
 
554. EARLY 20TH C. AMERICAN 

MAHOGANY CASED WALL CLOCK.  
 
555. 1930S MAHOGANY 2-DOOR, 2-

DRAWER SIDEBOARD.  
 
556. ORIENTAL WOOL RUG (8.5' X 6') 

AND (2) MATCHING ACCESSORY 
RUGS.  

 
557. MID 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
558. GROUP OF (12) GLASS DINNER 

PLATES. (13" DIA).  
 
559. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 11).  
 
560. 1940S PINE 2-DOOR, 4-DRAWER 

CABINET.  
 
561. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD 

FRAMED MIRROR WITH DOORS.  
 
562. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
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563. EASTLAKE 4-DRAWER CHEST.  
 
564. PINE WALL DISPLAY RACK.  
 
565. PAINTED DESK WITH CHAIR AND A 

PAIR OF TWIN HEADBOARDS.  
 
566. PAIR OF CLASSICAL URN FORM 

METAL TABLE LAMPS.  
 
567. BING & GRONDAHL "FALLING 

LEAVES" PORCELAIN DINNER 
SERVICE, PARTIAL. (APPROX. 70 
PCS).  

 
568. 1940S MAHOGANY DINING TABLE W/ 

3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
569. 5-STRING BANJO.  
 
570. ITALIAN ACCORDION IN CASE.  
 
571. ARTLEY 18-0 FLUE AND RENE 

DUMONT METAL CLARINET WITH 
CASES.  

 
572. CHINESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN GARDEN SEAT. 
(APPROX. 18 3/4" TALL).  

 
573. MISSION STYLE SINGLE DRAWER 

DESK AND CHAIR.  
 
574. GROUP OF COMMEMORATIVE 

TRANSFER WARE AND OTHER CHINA 
PLATES. (11).  

 
575. (6) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
576. LATE 19TH C. OAK DINING TABLE 

WITH METAL DIAMOND INSERTS, 
FLEUR DE LIS CARVED CORNERS, 
WITH (8) CARVED AND 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
577. RALPH LAUREN UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
578. PIETRO BERETTA 92FS SEMI 

AUTOMATIC PISTOL. (NO CLIP). 
CAL: 9 PARA, SERIAL NO. 
E01099Z. (4 7/8" BARREL, 
BLACK).  

 

579. WINCHESTER 37A 12 GAUGE 
SHOTGUN. SERIAL NO. C511659. 
(30" BARREL).  

 
580. (2) WALTHER PPK/S CO2 AIR 

PISTOLS.  
 
581. (2) CO2 AIR PISTOLS; GAMO P23 

AND GAMO PT80.  
 
582. RED RYDER 2000 MILLENNIUM 

EDITION AIR RIFLE AND MARKSMAN 
LASER HAWK FOLDING SLING SHOT 
WITH ACCESSORIES.  

 
583. (2) CO2 AIR PISTOLS; GAMO P23 

AND DAISY POWERLINE MODEL 622.  
 
584. 2010 INTERSTATE LOAD RUNNER 6 

X 10 CARGO TRAILER.  
VIN: 4RACS1014AK033849  
LICENSE: 4LH3941  

 
585. 2010 INTERSTATE LOAD RUNNER 6 

X 10 CARGO TRAILER.  
VIN: 4RACS1012AK033901  
LICENSE: 4LH3939  

 
586. BASSETT FURNITURE 3-SEAT 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
587. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (7).  
 
588. GROUP OF ORIENTAL SCROLLS.  
 
589. GROUP OF (5) FRAMED COLOR 

ETCHINGS.  
 
590. GROUP OF (4) FRAMED AND 

UNFRAMED OILS ON CANVAS, 
SIGNED ROUBLON.  

 
591. GROUP OF BLUE AND WHITE 

ORIENTAL PORCELAIN BOWLS AND 
PLATE. (7 PCS).  

 
592. CONTEMPORARY PEDESTAL TABLE 

WITH 4 CANE BACK AND SEAT 
CHAIRS. (CUSTOM GLASS TOP).  

 
593. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
594. 1930S PINE WELSH DRESSER.  
 
595. AFRICAN CARVED WOOD STOOL.  
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596. 1940S MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 
597. (2) SHELVES OF LATE 19TH / 

EARLY 20TH C. BOUND NEWSPAPERS 
AND PERIODICALS.  

 
598. (3 1/2) SHELVES OF CHILDREN'S 

BOOKS.  
 
599. (2) SHELVES OF VINTAGE 

COOKBOOKS.  
 
600. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
601. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  
 
602. SHELF OF CUT AND PRESSED GLASS 

ITEMS INCL. ORREFORS.  
 
603. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
604. SHELF OF STEMWARE.  
 
605. SHELF OF DOLLS AND FIGURINES.  
 
606. SHELF OF APOTHECARY BOTTLES.  
 
607. GROUP OF DECORATIVE ART AND 

WALL HANGINGS. CARNIVAL.  
 
608. SHELF OF MEN'S LEATHER BELTS.  
 
609. SHELF OF KNICK KNACKS AND TOYS 

INCL. BARBIE ORNAMENTS.  
 
610. (4) ASSTD. WALL MIRRORS.  
 
611. SHELF OF STEINBACH CRYSTAL 

KNICK KNACKS IN BOXES.  
 
612. SHELF OF CUT GLASS ITEMS.  
 
613. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL STANDS AND 
CERAMIC LONG STEM FLOWERS.  

 
614. GROUP OF ORIGINAL AND 

DECORATIVE ARTWORK. (6).  
 
615. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
616. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 

617. SHELF OF GLASS AND CHINA INCL. 
RUFFLED BOWL, HOBNAIL VASES.  

 
618. SHELF OF FRAMED PHOTOGRAPHIC 

PRINTS AND WALL HANGINGS.  
 
619. SHELF OF MADAME ALEXANDER 

DOLLS AND DOLL FURNITURE.  
 
620. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
621. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
622. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 12).  
 
623. SHELF OF HAND PAINTED CERAMIC 

LIDDED VESSELS.  
 
624. SHELF OF CARNIVAL GLASS 

COLLECTOR PLATES.  
 
625. SHELF OF POTTERY AND METALWARE 

DECORATIVE ITEMS.  
 
626. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 
627. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND WIRE WORK FRAMED GLASSWARE  
 
628. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. LANDAU 
CORK SCREW, CURVED GLASS 
FRAME, DOLLS.  

 
629. SHELF OF METALWARE INCL. 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
630. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

POTTERY.  
 
631. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
632. SHELF OF STEINBACH CRYSTAL 

KNICK KNACKS IN BOXES.  
 
633. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

POTTERY.  
 
634. SHELF OF SERVING TRAYS AND 

DISHES.  
 
635. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (4).  
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636. UPHOLSTERED KING SIZE 
HEADBOARD.  

 
637. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 13' X 9').  
 
638. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 9' X 6').  
 
639. DECORATIVE ARTWORK 

REPRODUCTION.  
 
640. 192OS MAHOGANY FULL SIZE BED.  
 
641. CONTEMPORARY BEIGE WOOL RUG 

WITH GREEN BORDER. (APPROX. 
12' X 9').  

 
642. (3) TEAK TWIN SIZE HEADBOARDS.  
 
643. OAK AND GLASS 2-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
644. BEIGE UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA.  
 
645. HOLMES & EDWARDS FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
 
646. 1930S MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
647. OAK 4-SHELF OPEN BOOKCASE.  
 
648. MEADE TABLE TOP 70MM REFRACTOR 

TELESCOPE.  
 
649. KODAK PAGEANT 250S 16MM SOUND 

MOVIE PROJECTOR.  
 
650. EIKI EX-2000N XEON 16MM 

PROJECTOR.  
 
651. APRIL MUSIC AURA VITA 

INTEGRATED AMPLIFIER.  
 
652. SONY PD-170 MINI-DV CAMCORDER 

WITH 3CCD 6 - 72mm, f1.6 LENS, 
VCL-HG0758 WIDE CONVERSION 
LENS, SPARE BATTERIES, CHARGER 
AND CASE.  

 
653. MEADE 12" TELESCOPE WITH 

TRIPOD.  
 

654. EIKI EX-4000P 16MM XENON 
PROJECTOR WITH SUPER PROMINAR-
16 50mm f1.6 LENS. SERIAL NO. 
5823. 171.3 HOURS.  

 
655. CANON PS-1000 CANONSOUND 16mm 

FILM PROJECTOR.  
 
656. EIKI EX-1520 16MM XENON 

PROJECTOR WITH TOMINON 16-P 
50mm, f1.4 LENS. 25.4 HOURS. 
(MOTOR RUNS, BUT THE BELT IS 
BROKEN).  

 
657. CRITERION DYNAMAX 8" TELESCOPE 

ON TRIPOD.  
 
658. (2) PAIRS OF JANSSON 4400 AND 

DWD NO. 4 SPEAKERS.  
 
659. ELMO ST-1200HD SUPER 8 FILM 

PROJECTOR.  
 
660. OTARI MX-5050 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
661. PAIR OF JBL L50 STEREO 

SPEAKERS.  
 
662. KODAK PAGEANT 250S SOUND 16mm 

PROJECTOR.  
 
663. AKAI GX-280D-SS REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
664. TEAC X-3R REEL TO REEL PLAYER.  
 
665. BOSE AUDIOWAVE CD300 MUSIC 

SYSTEM AND PEDESTAL WITH 
BOXES.  

 
666. BOSE WAVE RADIO (AWR1-1W) AND 

PEDESTAL WITH BOXES.  
 
667. SONY SATELLITE RECEIVER AND 

DISH IN BOX. (SAS-DS2).  
 
668. PIONEER SX-880 STEREO RECEIVER  
 
669. SONY DESKTOP COMPUTER WITH 

MONITOR. (UBUNTU 14.04).  
 
670. NISHIJIN PACHINKO MACHINE.  
 
671. KEUFFER & ESSEL KE2 THEODOLITE  
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672. SAMSUNG 46" HDTV WITH LEON 
HORIZON SOUND BAR ON STAND.  

 
673. ALBUM WITH 1920S AUSTRIAN BANK 

NOTES.  
 
674. GROUP OF DVDS AND CDS.  
 
675. VINTAGE COMM PAOLO SOPRANI AND 

FIGLI ACCORDION.  
 
676. DESIGNER GUILD COLLECTION 

"EMPRESS HUNAN" LIMITED 
EDITION DOLL, 89/2000 BY 
PATRICIA LOVELACE. WITH BOX.  

 
677. (2) TRAYS OF SEMI PRECIOUS AND 

COSTUME STONES.  
 
678. GROUP OF ASSTD. POCKET KNIVES.  
 
679. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA.  
 
680. (2) TRAYS OF SEMI PRECIOUS AND 

COSTUME STONES.  
 
681. DISPLAY OF ROYAL COAT OF ARMS.  
 
682. GROUP OF FLATWARE, STERLING 

SILVER TRAY AND BRACELET.  
 
683. GROUP OF VINTAGE FORTUNE 

MAGAZINES, 1930S - 1960S.  
 
684. (2) PAIRS OF FIELD GLASSES.  
 
685. GROUP OF VINTAGE RONSON TABLE 

TOP LIGHTERS.  
 
686. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
687. (2) HARMONICAS AND A HAND MADE 

RECORDER.  
 
688. (6) BAGS OF MARBLES.  
 
689. BAUSCH & LOMB SPOTTER'S SCOPE 

(BALSCOPE 60), CARL ZEISS & 
LEITZ 6 X 24 BINOCULARS.  

 
690. BOX OF ASSTD. LIGHTERS.  
 
691. GROUP OF MEN'S CUFF LINKS AND 

TIE TACKS.  
 

692. AT & T SMART LINK 4.3" TOUCH 
SCREEN VIDEO MONITOR.  

 
693. BOX OF BUTTONS.  
 
694. GROUP OF METALWARE KNICK 

KNACKS INCL. COLLECTOR SPOON 
MARKED 800.  

 
695. BOX OF ASSTD. LIGHTERS.  
 
696. PAYPAL AND INTUIT MOBILE CARD 

READERS.  
 
697. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
698. (3) LATE 19TH C. OAK SPINDLE 

BACK ARMCHAIRS.  
 
699. MIKASA PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "MAXIMA BRYWOOD". 
(APPROX. 52 PCS).  

 
700. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
701. RUSTIC COFFEE TABLE WITH GLASS 

TOP.  
 
702. SHELF OF CERAMIC FIGURINES.  
 
703. (3) CUT GLASS BOWLS AND 

DISHES.  
 
704. (2) CONTEMPORARY POTTERY 

PLATES, SIGNED MARSHALL.  
 
705. CRISTINA GALVEZ BRONZE 

SCULPTURE, "WOMAN IN A CAFTAN" 
SIGNED GALVEZ 73. (APPROX. 
6.5" X 5" X 3").  

 
706. (6) ETCHED CRYSTAL WINE STEMS. 

(APPROX. 7 3/4" TALL).  
 
707. SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE  
 
708. (2) ORIENTAL PORCELAIN COFFEE 

AND TEA SETS.  
 
709. (3) CONTINENTAL FLORAL 

PORCELAIN ITEMS.  
 
710. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

CERAMIC VASE.  
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711. SHELF OF CERAMIC FIGURINES.  
 
712. SET OF (10) HAND PAINTED 

FLORAL PLATES. (7 1/2" DIA).  
 
713. (2) BOXES OF LADIES' BELTS.  
 
714. GROUP OF PORCELAIN FIGURES. 

(5).  
 
715. JAPANESE HAND PAINTED 

PORCELAIN LUNCHEON SERVICE.  
 
716. CONTEMPORARY WOOL RUG WITH 

BLACK FIELD AND BEIGE CENTER 
MEDALLION. (APPROX. 10' X 7').  

 
717. (6) ORIENTAL STYLE DINING 

CHAIRS.  
 
718. PICTORIAL WOOL RUG. (APPROX. 

10' X 8').  
 
719. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 10' X 8').  
 
720. (5) FRAMED OILS ON CANVAS 

INCL. STILL LIFE, KAREN 
KJELDSEN LANDSCAPE.  

 
721. DAUM NANCY ART GLASS BOWL.  
 
722. DECORATIVE COPPER "SAILBOAT" 

WALL HANGING. (APPROX. 36" X 
20").  

 
723. STUDENT'S ROLL TOP DESK.  
 
724. EARLY 20TH C. WRITING CHAIR.  
 
725. GROUP OF TABLE AND FLOOR 

LAMPS. (5).  
 
726. MID 20TH C. 5-DRAWER CHEST, 

DRESSER AND AN ASSOCIATED 
NIGHTSTAND.  

 
727. GROUP OF MEN'S AND WOMEN'S 

THEATRICAL APPAREL.  
 
728. GROUP OF MEN'S AND WOMEN'S 

THEATRICAL APPAREL.  
 
729. SHELF OF TOYS.  
 
730. SHELF OF VINTAGE SLIDE RULES.  

731. SHELF OF TOYS AND DOLLS.  
 
732. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
733. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
734. SHELF OF DOLLS AND RELATED 

ITEMS.  
 
735. SHELF OF ALUMINUM SERVING 

PIECES.  
 
736. SHELF OF TOYS AND DOLLS.  
 
737. GROUP OF RAGGEDY ANN AND ANDY 

CERAMIC FIGURES.  
 
738. SHELF OF ASSTD. TOYS.  
 
739. SHELF OF VINTAGE TOY CARS 

INCL. HOTWHEELS.  
 
740. GROUP OF RAGGEDY ANN AND ANDY 

CLOTH DOLLS.  
 
741. SHELF OF POTTERY AND GLASSWARE 

ITEMS.  
 
742. SHELF OF 8-TRACK TAPES.  
 
743. SHELF OF ELECTRONICS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
744. SHELF OF POTTERY AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
745. SHELF OF RAGGEDY ANN & ANDY 

KNICK KNACKS.  
 
746. SHELF OF FIGURINES.  
 
747. SHELF OF GLASS AND STEMWARE.  
 
748. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
749. SHELF OF BARBIE DOLLS.  
 
750. SHELF OF ASSTD. CHINA, GLASS 

AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
751. SHELF OF HURRICANE OIL AND 

ELECTRIC LAMPS.  
 
752. SHELF OF DOLLS AND DECORATIVE 

ITEMS.  
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753. SHELF OF ASSTD. ELECTRONIC 
HARDWARE.  

 
754. SHELF OF BB & PELLET GUN AMMO 

AND CO2 CARTRIDGES.  
 
755. SHELF OF SOLID STATE HARDWARE.  
 
756. SHELF OF CAMERAS AND 

BINOCULARS.  
 
757. SHELF OF SILVER PLATE, 

METALWARE AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
758. SHELF OF STEREO COMPONENTS AND 

DESK TOP ITEMS.  
 
759. SHELF OF ELECTRONIC ITEMS.  
 
760. SHELF OF ASSTD. UTILITY BLADES  
 
761. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
762. SHELF OF TROWELS AND SPREADERS  
 
763. (8) METAL GRINDING / CUTTING 

WHEELS. (14 INCH).  
 
764. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
765. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

BROOKSTONE CD PLAYER.  
 
766. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
767. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
768. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
769. SHELF OF BOXED TOOLS INCL. 

VISE, SCROLL SAW AND WELDING 
KIT.  

 
770. SHELF OF MODERN AIRPLANE 

MOTORS AND A PROPELLER.  
 
771. SHELF OF 12" METAL GRINDING / 

CUTTING WHEELS.  
 
772. (5) ASSTD. STEREO SPEAKERS.  
 
773. SHELF OF ELECTRONICS.  
 
774. SHELF OF TOOLS.  
 

775. LARGE SHELF OF HAND TOOLS AND 
TOOL BOXES.  

 
776. BELL & HOWELL FILMOSOUND 202 

16mm PROJECTOR.  
 
777. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT.  
 
778. SHELF OF AUTO PARTS INCL. A 

POWER WINCH.  
 
779. BOX OF ADULT DVDS.  
 
780. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
781. SHELF OF AUTO RELATED ITEMS 

INCL. BATTERY CHARGERS.  
 
782. SHELF OF TROWELS AND SPREADERS  
 
783. SHELF OF TOOLS.  
 
784. MOTORIZED MOBILITY SCOOTER.  
 
785. LG WASHER AND DRYER.  
 
786. OAK 3-DOOR REFRIGERATOR CHEST.  
 
787. DEWALT 10" RADIAL ARM SAW ON 

STAND, MODEL 7770.  
 
788. GROUP OF ASSTD. KITCHENWARE.  
 
789. SHELF OF AUTO ACCESSORIES.  
 
790. SHELF OF ASSTD. LUGGAGE AND 

BAGS.  
 
791. BOX OF SCOUTING RELATED 

EPHEMERA.  
 
792. SHELF OF SPORTING AND OUTDOOR 

ITEMS.  
 
793. GROUP OF MOTORCYCLE VISOR / 

GUARDS.  
 
794. LEICA GEOSYSTEMS GST20 AND 

TOPCON TRANSIT TRIPODS.  
 
795. PORTABLE 2HP GENERATOR.  
 
796. GE UPRIGHT FREEZER.  
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797. MAYTAG CENTENNIAL COMMERCIAL 
WASHER AND KITCHENAID SUPERBA 
DRYER.  

 
798. SAMSUNG REFRIGERATOR / FREEZER 

(RS25H5111WW/AA).  
 
799. (6) ASSTD. FRAMED PICTURES.  
 
800. (2) PORTABLE LIFT TOP JEWELRY 

CASES.  
 
801. GROUP OF LADIES' PURSES AND 

BAGS.  
 
802. (4) MODERNIST TABLE LAMPS.  
 
803. PAIR OF CIRCA 1900S OAK CARVED 

BACK SIDE CHAIRS.  
 
804. 1940S MAHOGANY END TABLE.  
 
805. 1920S MAHOGANY FRAMED BUTTON 

TUFT UPHOLSTERED SETTEE.  
 
806. CHIPPENDALE STYLE UPHOLSTERED 

WING BACK CHAIR.  
 
807. DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
808. SET OF (3) PAINTED ITALIAN 

NESTING TABLES.  
 
809. (3) RATCHET LAMPS.  
 
810. 1930S STOOL AND A TILT TOP 

WINE TABLE.  
 
811. RUSTIC ARMCHAIR.  
 
812. PAIR OF TABLE LAMPS AND A 

METAL FLOOR LAMP.  
 
813. MAHOGANY WHAT-NOT SHELF.  
 
814. GROUP OF (9) MEN'S BLAZERS.  
 
815. GROUP OF MEN'S CARDIGANS INCL. 

CASHMERE.  
 
816. GROUP OF 1920S STYLE DRESSES.  
 
817. DECORATIVE BUST.  
 
818. (3) BOXES OF DVDS.  
 

819. GROUP OF ARTWORK. (3).  
 
820. (6) BOXES OF CDS.  
 
821. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
822. (2) PICTURES AND A MIRROR.  
 
823. BOX OF DVDS.  
 
824. BOX OF RECORDS.  
 
825. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
826. MAHOGANY TABLE AND A MAGAZINE 

HOLDER.  
 
827. OAK PLANTER.  
 
828. GROUP OF GLAZED GARDEN POTS.  
 
829. DIXIE 4-PC BEDROOM SET.  
 
830. 6-SHELF METAL AND GLASS 

ETAGERE.  
 
831. RED PAINTED 7-DRAWER ORIENTAL 

STYLE DESK.  
 
832. WM. ROGERS 6-PC SILVER PLATED 

COFFEE AND TEA SET.  
 
833. MID 20TH C. POLE LAMP.  
 
834. ORIENTAL PAINTED METAL HAMPER.  
 
835. OAK FRAMED DISPLAY CABINET.  
 
836. CONTEMPORARY 4-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
837. PAINTED WICKER 2-TIER STAND.  
 
838. FOOTSTOOL.  
 
839. (2) WHITE PAINTED CABINETS.  
 
840. KENMORE VACUUM.  
 
841. FIRESCREEN AND ANDIRONS.  
 
842. EARLY 20TH C. OAK 4-DOOR 

CORNER CABINET.  
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843. VINTAGE NEW HOME SEWING 
MACHINE IN OAK CABINET.  

 
844. FISCHER 2-DRAWER CHEST.  
 
845. PAIR OF OAK 2-DRAWER FILE 

CABINETS.  
 
846. (3) NESTED TABLES AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
847. 19TH C. 3-SECTION WARDROBE 

(COMPACTUM) WITH INLAY.  
 
848. RUSTIC DROP SIDE COFFEE TABLE.  
 
849. SLIDER ROCKER WITH FOOTSTOOL 

AND A FOLDING STOOL.  
 
850. (3) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  
 
851. (3) BOXES OF NEWSPAPER 

HEADLINES.  
 
852. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
853. DOUBLE PEDESTAL 7-DRAWER DESK 

WITH INSET TOP.  
 
854. GROUP OF ASSTD. BOOKS.  
 
855. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
856. YARD MACHINES RIDING LAWN 

MOWER.  
 
857. SMITH HAWKEN WROUGHT IRON BASE 

PATIO TABLE WITH 12 CHAIRS.  
 
 


